


�عطــى  لمركــزا H2SO4بـــ المحمــض  برمنغنــات البوتاســيوممحلــول  باســتعمال  �ــذه المتماكبــات حــدىأكســدة ا-

  . يرجع محلول ف�لينغ لا  و  DNPHمركب يتفاعل مع 

 ؟علل . �ذا المتماكب  ماطبيعة المركب الناتج عن أكسدة -ب 

  .أكتب صيغتھ نصف المفصلة-ج 

      وجود �ذا المتماكبنزع الماء من تفاعل ��H2SO4 170 عند°Cعطي مركب� Y  .  

  . P  �عطي البوليم�� Y بلمرة المركب-

  ؟ نوع�امحددا أكتب معادلة البلمرة ا��ادثة -أ 

  . 2020 إذا �انت درجة  بلمرتھ  P احسب الكتلة المولية المتوسطة للبوليم��-ب 

  : یعطى 
1 1 1   ,    ,    12 . 1 . 16 .C H OM g mol M g mol M g mol      

  نقـاط  05:التمرين الثاني 

النظامية   ��  الشروط  ا���وم  مقاسة( CO2من   25,8Lأعطى(A)من  ألســان  4,3Lلـ  �ح��اق  التام 

 )درجة  ا��رارة   و من الضغط 

  للمركبأوجد الصيغة ا��ز��ية العامة(A). 

 المركب  �كسدة العنيفة لأحد  مماكبات(A)بـــ KMnO4المركز  و الساخن بوجودH2SO4 عطي لنا�

 . )B(سیتــونمن   )2mol(مول�ن

 Bو A المناسبة  للمركب�ن است�تج الصيغة النصف  المفصلة  -

  ع�� مركب عضوي  ل��صول  Eفائدة صناعية وفق سلسلة التفاعلات التالية  ذو: 
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  .أوجد الصيغ نصف المفصلة للمركبات المج�ولة -

  المركب العضوي  لتحض��E ةالتالي المواد استخدمنا مخ��يا :  

2g الـ من NaOH ، 6g من  KMnO4 ، 2,5mL  بنزیلي كحول C6H5-CH2-OH.  

 100mLمحلول  ، خفان ��ر مقطر، ماء HCl مركز.  

  .  Eالمركب العضوي  من g1,763 كتلة ع�� حصلنات التجر�ة إجراء �عد -

 التجر�ة �� خفان و��ر الماء �لور  حمض من �ل دور  �و ما.  

 البوتاسيوم و�رمنغنات الب��ي�� الكحول  من �ل مولات عدد أحسب KMnO4  

   3/2الصفحة 



التفاعل مردود أحسب.  

  - O =16 g/mol , H =1 g/mol  ,C =12 g/mol , K =39 g/mol , Mn =54,9 g/mol المعطيات

ρ C6H5-CH2-OH =1,04 g/ cm3    )ا���مية الكتلة. (  

   نقـــاط  506,:  التمرين الثالث

وا��مض�ن الد�ني�ن  (A) يت�ون من ا��مض الد��� المشبع،  =Ii 67185,لھ قر�نة يود )TG( غل�سر�د ثلا�ي 

  .  (B)و(C)  الغ�� مشبع�ن

4,4 �عديلg  ا��مض الد���من  A   50يتطلب ��مmlمن (1N) KOH  .  

  .  Aاحسب الكتلة المولية ل��مض الد��� -أ

  . A است�تج الصيغة نصف المفصلة ل��مض الد���-ب 

كسدة ا��مض الد���أ (B)  حماض كر�وكسيليةأ 5 ال��ت�ب ع���عطي a ,b,c,d,e حيث b,c,d  احماض 

  . ل�ا نفس الصيغة نصف المفصلةكر�وكسيلية متماثلة 

ا��مض الكر�وكسي�� a 07, 62 بھ�سبة الكر�ون  احادي الوظيفة كتلتھ المولية% .  

حماض الكر�وكسيلية المتماثلة�(b,c,d)  61,54 م��اواحد �سبة �ك���ن �� �ل% . 

 ا��مض الكر�وكسي��e 132 ثنا�ي الوظيفة كتلتھ الموليةg/mol 

  a,b,c,d,e  جد الصيغ نصف المفصلة للأحماض الكر�وكسيلية -أ

 . (B) أكتب الصيغة نصف المفصلة ل��مض الد��� -ب

ا��مض الد��� (C)  صیغتھ من الشكل: CH3-(CH2)x-CH=CH-(CH2)7-COOH  

 .الغل�سر�د احسب الكتلة المولية لثلا�ي -أ

  . وصيغتھ نصف المفصلة (C)است�تج الكتلة المولية ل��مض الد���- ب

  .لصيغ المحتملة لثلا�ي الغل�سر�د أعط ا -ج

  .أحسب قر�نة التص�ن لثلا�ي الغل�سر�د -د

 عطى� :  
1 1 1 1 1127 . ,  39 . ,  16 . , 12 . , 1 .IM g mol M g mol M g mol M g mol M g mol

K HO C
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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